







Курортные картинки

Привет из Белокурихи

Лето - яркое и щедрое, загадочное и такое короткое. Промелькнуло пестрым ситцевым сарафаном, наполнило теплом и негой и укатило под горку. Но остались в памяти картинки-отрывки, нет-нет да и светлый августовский день пахнет неожиданным, неизвестно откуда припорхнувшим воспоминанием.

Июль, разнузданное солнце, нигде не спешащие женщины - все томные и добрые. Великодушные мужчины с размякшими лицами. Это - Белокуриха. Город покоя, неторопливой, размеренной жизни, город неожиданностей и сюрпризов.

Здесь есть свой Арбат, где регулярно выставляют картины местные художники. Тут же нашел свое тепло местечко и фотограф, зовут которого Гамлет. И это имя придает фигуре мастера загадочность, и нет отбоя от клиентов. Только короткий «слепой» дождик заставляет поспешить отдыхающих, раскрыть зонтики, но он даже приятен.

Процедуры, встречи с докторами, дальние и ближние поездки необходимы. Но никто не может устоять перед здешним солнышком, загар тут отменный.

Белокуриха - это не местность, это состояние души, распластанной, расслабленной, пусть даже только в попытке забыть про заботы и беды, сбросить с лица маску озбоченности, а иногда наоборот - хотя на три недели прикинуть на себя маску роковой и обаятельной или беззаботной...

...Вечером один из любимых уголков отдыхающих - небольшой пятачок возле шашлычной и пивбара. Рядом танцплощадка. И танцы, и музыка - все это словно входит в курс лечения. Скоротечно лето, короток курортный сезон, но остается память, а у нас остались эти наброски.

На курорте Белокуриха, в санатории «Россия» отдыхали художник Виктор ХВОСТЕНКО и журналист Людмила ХВОСТЕНКО. Шлем привет своим новым друзьям.



"Шашлычки с пивом..."



"Смешной дождь"



"Картинки на память"



"На дискотеке"

Периодика

Новая книга журнала «Барнаул»

Подписана к печати и скоро выйдет в свет двоянная (первая - вторая) книга журнала «Барнаул». Большое место в ней занимают памятные события истории нашего города. Здесь публикуются статьи известного писателя-краеведа Василия Гришаева «По высочайшему указу», в котором идет речь о передаче алтайских владений Акинфия Демидова в владение царского Кабинета. Автор повествует о том, что в результате этого указа Барнаул в скором времени стал центром огромного поместья, где располагались царские заводы и рудники.

История нашего города в первые полтора века после его основания связана с развитием горнозаводского дела на Алтае. Автор кратко, но емко рассказывает об этом периоде. В этом же разделе помещен очерк об одном из крупнейших деятелей горнозаводского дела на Алтае Петре Козьмиче Фролове: «Губернатор - внук мастерового». С именем П. Фролова связаны не только изобретения и открытия, но и многие культурные начинания в нашем городе.

«Крутой возоз» - так назвал свою статью краевед Яков Кривоносов. Эта статья посвящена 120-летию Барнаульской городской думы. Она не первая в нашем журнале на эту тему. Но ценна тем, что автор делает попытку подвести итоги практической деятельности городской думы, рассказать, что сделано ею для города и горожан.

Один из крупнейших знатоков истории Алтая и Барнаула А. Уманский выступил со статьей, тема которой любопытна для каждого барнаульца - «Что в имени твоем». Автор выдвинул новую версию толкования названия нашего города.

Краевед Владимир Воробжиков опубликовал статью «Первый телефон в Барнауле». Здесь можно узнать о первых владельцах телефонов в городе, развитии телефонной сети вплоть до последних лет.

В журнале помещены также юбилейные заметки о старом барнаульце заслуженном артисте России Алексее Николаевиче Самохвалове.

Открывается книга журнала по традиции разделом «Проза и поэзия».

Судя по телефонным звонкам, читатели с нетерпением ждут окончания романа Ивана Кудинова «Каракорум». Они его прочтут в этом номере. Кстати, в заключительной части романа возникает новые действующие лица - Сталин, Роберт Эйхе и другие.

Публикуются также документальная повесть недавно ушедшего из жизни педагога и журналиста Александра Обухова «Я - сын врага народа», три рассказа одаренного прозаика Анатолия Кириллина.

В нашем журнале отдается предпочтение алтайским писателям. Достаточно сказать, что в прошлом году мы опубликовали одиннадцать произведений членов нашей писательской организации (для сравнения - журнал «Алтай» опубликовал два). Но у нас находится место и для связанных с нашим краем москвичей, ленинградцев, новосибирцев. В этом номере публикуются повесть новосибирца Владимира Саложникова «Журавлиное лето» и новые стихи ленинградца Ильи Фоянкова.

Открывается раздел большой подборки стихов безвременно умершего талантливого поэта Бориса Капустина.

Приметен в разделе публицистики большой очерк Александра Астапова «Островки в океане». Знарок деревни, он пишет о современном положении в ней.

Марк ЮДАЛЕВИЧ, главный редактор журнала.

Футбол

Сосед разъярился

Продолжает подниматься вверх по турнирной таблице новозуевский «Металлург-ЗАПСИБ». За весь первый круг эта команда набрала 14 очков, а в трех матчах второго - семь. Причем забила в этих играх 15 голов. Очередной жертвой кузнечан пал в 21 туре находкинский «Океан», проигравший 1:7. Великолепно прошла отрезок выездных игр «Томь» - в трех матчах набрала семь очков. В субботу она с крупным счетом обыграла «Ангару» - 4:0. А вот недавние преследователи лидера - СКА и «Чаловец» - в этот день вновь потеряли очки и, пожалуй, выключились из борьбы за первое место. Армейцы уступили в гостях 0:2 «Кузбассу», а новосибирцы 0:3 «Самолтору-ХХИ». Пожалуй, лишь «Самолтор» да «Звезда» сохраняют еще шансы догнать «Томь». Кстати, барнаульские динамовцы в следующем туре, 23 августа, принимают иркут-

скую «Звезду» у себя дома. Вниманию любителей футбола, этот матч и последующие домашние встречи с «Ангарой» и «Селенгой» начнутся на стадионе «Динамо» в 18 часов.

В 21 туре барнаульские футболисты играли в Тобольске с местным «Иртышом» и победили 2:1. Наставник динамовцев Александр Гостенин выставил на эту игру, как и в домашних матчах, трех нападающих. В первом тайме один из них - Анатолий Панченко - открыл счет, а во второй половине игры другой форвард - Евгений Савин - счет удвоил. За минуту пять до финального свистка хозяева один гол отыграли. Остальные результаты 21 тура: «Динамо» (О) - «Торпедо» - 2:0, «Звезда» - «Виктория» - 1:0, «Селенга» - «Металлург» - 0:3, «Междуреченск» - «Амур» - 1:3.

Виталий ДВОРЯНИН.

Table with 5 columns: Rank, Team, Points, Goals, Goals per game. Lists teams like Tom, Samolort, etc.

«Звезда» закатывается?

В минувшие выходные дубль барнаульского «Динамо», выступающего в первой группе чемпионата края, упрочил свои лидирующие позиции. После победы над барнаульским «Темпом» - 5:1 и каменским «Спартак» - 2:0 динамовцы набрали 36 очков в 12 играх, и теперь вряд ли кто сможет их догнать.

Прошлогодний победитель чемпионата края - рубцовская «Звезда» после домашнего поражения от горно-алтайского «Спартак» - 2:5 и нынче на своем поле с «Восходом» откатился на пятое место. А вот «Спартак», усилившийся между первым и вторым кругом бывшими игроками горно-алтайского «Бия», сделал впечат-

ляющий рывок из середины турнирной таблицы на второе место. Сейчас у горно-алтайских футболистов 21 очко. У ключевой «Юности» и новобайкальского «Восхода» по 20 очков.

В опасной зоне находятся сразу четыре команды - каменский «Спартак»-10 очков, ярославский «Химик» - 11 очков, тальменский «Элеватор» - 12 очков и барнаульский «Темп» - 13 очков. 23 августа четыре лучшие команды второй группы - бийский «Динамо», барнаульский ВРЗ, рубцовская «Заря-Торпедо», ребринский «Урожай» - начнут между собой розыгрыш двух путевок в первую группу.

В. ПОЛХОВ.

Продаем Трансформатор ТМ400/6 Пускатели 5 величин...

Пишущие машинки от 700 тыс.руб. Копировальные аппараты от 2900 тыс.руб.

Перерабатывающее предприятие ЗАКУПАЕТ ПО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ ГОРОХ...

ПРОДАЖА, РЕМОНТ И ПРОФИЛАКТИКА КОПИРОВАЛЬНОЙ ТЕХНИКИ, ЗАПРАВКА И РЕМОНТ КАРТРИДЖЕЙ...

Бензин А-80, дизтопливо, мазут, технологическое топливо, печное топливо.

СТЕКЛО 4 мм. Любой объем. Возможен бартер на пиломатериал...

ЗАО «СОЮЗМУКА» ЗАКУПАЕТ ПРИНИМАЕТ НА ПЕРЕРАБОТКУ на взаимовыгодных условиях пшеницу...

СЕРЬЕЗНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ШКУРАМ КРС! Организуем пункты закупки и переработки по краю...

ОАО «Алтайские макароны» предлагает МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Внимание! Новинка! «Новые» и «Бекар»...

ОПИЛОК. Организация ищет постоянный сбыт. Возможна доставка.

ШИНЫ по низким ценам. 200x508, 210x508, 220x508, 240x508.

Лучшая возможность сохранить и увеличить Ваш капитал. Хранение денежных средств в «Эпип-Банке».

Альбит-Арктика. Продаем: Поршневые группы, подшипники, вкладыши, ремни, НШ, ПД-10 и др.

КОТЛЫ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ на газе, газе-угле, дизтопливе, угле для жилых и нежилых помещений.

Покупаем дорого: акции: Алтайтелеком, Алтайэнерго. Лицензия 714 от 14.03.97.

КАУТ. ОХОТНИЧЬИ РУЖЬЯ. Патроны к нарезному оружию, патроны к гладкоствольному оружию.

АДК. Трубопроводная арматура: задвижки, вентили, клапаны, отводы, фланцы, фитинги...

УЧРЕДИТЕЛИ: краевое Законодательное собрание, администрация Алтайского края и трудовой коллектив редакции АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 656049, г. Барнаул, ул. Короленько, 105. Телефоны: 23-33-69, 23-44-30.

РЕДАКЦИЯ может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели.

ГАЗЕТА НАБРАНА И СВЕРСТАНА В КОМПЬЮТЕРНОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ АЛТАЙ. Сдано в печать - в 15.00.